
 

             
C O N V O C A T O R I A 

 

Ruego a Vd. asista a la sesión extraordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 7 de julio de 2016 (jueves), a las 13:00 horas, en la sala de juntas 

de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de fecha 28 de junio de 2016. 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas. 

 

 Licencias de Obras: 

 Licencia para legalizar una vivienda aislada en los Tejares. Interesado: M. A. M. P.. 

Queda sobre la mesa 

 Licencia de Obra Modificada nº ../…., Vivienda, Trastero y Piscina en la Molata. 

Interesado: D. A. C.. 

 Legalización de Vivienda Unifamiliar con Piscina y Barbacoa en Fuente Aledo. 

Interesado: P. L. C.. 

 Licencia de Obra para Rehabilitación con cambio de cubierta y refuerzo de estructura 

de vivienda en Pol .. Parc. …. Interesado: N. M. M. C.. 

 Licencia de Obra para rehabilitación de vivienda e instalación de ascensor en C/ Fray 

Junípero Serra, ... Interesado: J. F. P. M y otra. 

 Licencia de Obra para ampliación de planta de congelación de productos perecederos y 

fabricación de hielo en P.I. de Alhama. Interesado GESTOCKAL, S.A. 

 Licencia de Obra de Reforma de Local en Plaza Jardín de los Patos nº 3. Interesada. 

CINEMA VELASCO. 

 Licencias de Segregación: 

 Licencia de segregación finca rústica Las Higueras Negras”. Interesado: A. M. S. en 

Repres. de J. A. L.. 

 Licencias de Puesta en Marcha: 

 Ampliación de Actividad Centro Hortofrutícola. Interesado: Kettle Produce España. 

 Licencia de Actividad Lavandería. Interesado: M. C. A. R.. 

 Licencia de Actividad de Ampliación de Planta de Congelación de productos 

Perecederos y Fabricación de Hielo. Interesado: GESTOCKAL, S.A. 

 Cambio de Orientación productiva transformada a granja porcina de cebo de lechones 

(20-100Kg) capacidad 1.134 cabezas. Interesado: J. P. H. M.. 

 Ampliación Centro de Formación. Interesado: Fundación Laboral de la Construcción. 

 Licencia de Actividad de Consultorio Médico en Centro Comercial AL-KASAR. 

Interesado: Complejo Inmobiliario Condado de Alhama. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Solicitud 2ª Prórroga del Contrato Servicio de Ayuda a Domicilio (SAD) de Alhama de 

Murcia. Interesado: CEPEP, S.L. 

 Solicitud devolución de Fianza por licencia de obra en Camino de los Tejares (zanja). 

Interesado. J. B. B.. 

 Solicitud de Ampliación de plazo de ejecución del contrato de telefonía fíja, móvil y 

conexión a banda ancha de Internet. Interesado: VODAFONE ESPAÑA, S.A. 

 Devolución de dos fianzas por licencia de obra en Camino Casa de la Viña. Interesado. 

ALOA, S.A. 



 Devolución de Fianza por licencia de obra en Plaza Víctor Romanos nº ... Interesado D. 

C. P.. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en C/ Espronceda nº ... Interesado. F. E. S.. 

 Listado Cobratorio Segundo Trimestre 2016. Interesado. SOCAMEX, S.A.U. 

 Devolución de Fianza por Licencia de Obras en C/ Conde Elda nº ... Interesado F. G. L.. 

 Devolución de Fianza por Contrato del Servicio de Actividades en Centros Educativos 

“Un Ratito Más”. Interesado Asociación Animunis. 

 Solicitando modificación en el precio de Adjudicación del Servicio de Escuela 

Municipal de Verano 2016, establecido en 54.000,00 € exentos de IVA, al entender que 

parte de las actividades del Contrato están sujetas al tipo reducido del 10% del IVA. 

 Solicitud de autorización para actuación musical los días 9, 15 y 23 de julio en el local 

BRASERÍA ENTRE AMIGOS. Interesada. M. J. R. D. C.. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta Concejal Delegado de Obras y Servicios de Aprobación Proyecto Técnico 

“Construcción de redes de distribución de agua potable y Sectorización en la 

Urbanización Condado de Alhama”. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Aprobar las Bases del Concurso de la Portada 

del Libro de la Feria 2016. 

 Propuesta de Alcaldía de sustituir Aval sobre urbanización de Condado II, de 

ALISEDA, S.A. a AGROFRUITS LEVANTE, S.L.. 

 Propuesta del Concejal de Servicios Sociales de Clasificar Ofertas y Requerir 

documentación a la primera clasificada en el Contrato de Servicio de Impartición de 

Talleres Información y Orientación Socio-Familiar y de Inserción Social. 

 Propuesta del Concejal de Servicios Sociales sobre Mantenimiento de los servicios 

Generales de Funcionamiento del Centro de Servicios Sociales y solicitud de los 

informes establecidos del art. 7.4 de la Ley Reguladora de las Bases de Régimen Local. 

 Propuesta del Concejal de Servicios Sociales sobre aprobación compromiso de 

financiación por parte del Ayuntamiento de Alhama, así como aceptar subvención de la 

CARM para desarrollo de actuaciones en materia de Servicios Sociales de Atención 

Primaria para 2016. 

 Propuesta del Concejal de Servicios Sociales de Aprobar Borrador de Convenio de 

Colaboración entre la CARM y el Ayuntamiento de Alhama, para la prestación del 

servicio de Ayuda a Domicilio por el sistema para la autonomía y atención a la 

dependencia ( SAAD). 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Aprobar expediente de 

Contratación de Servicio de Elaboración del Proyecto Técnico para nuevo IES Valle de 

Leiva de Alhama de Murcia. 

 Aprobación del Convenio de Colaboración entre la C.A.R.M, a Través de la Consejería 

de Presidencia y el Ayuntamiento de Alhama de Murcia para la Integración en el 

Servicio de Atención de Llamadas de Emergencia 112-Región de Murcia. 

 Propuesta de Alcaldía de Arrendar al Complejo Inmobiliario Condado de 

Alhama una habitáculo para establecer un servicio médico de urgencia en el 

Local del Centro Comercial Al-Kasar. 
Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de Alcaldía de Aprobar la convocatoria del nombramiento de funcionario 

interino, para cubrir dos puestos de oficial de oficios varios. 



 

 Propuesta de Alcaldía de aprobar la convocatoria del nombramiento de funcionario 

interino, para cubrir dos puestos de jardinero. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio y Hostelería sobre ampliación de acera 

en calle General García Díaz nº 27. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente de aprobar la memoria valorada y el proyecto-

memoria del Programa Mixto Empleo-Formación para Jóvenes Jardines de Alhama II. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios de clasificar y requerir 

documentación a la primera clasificada para la adjudicación del contrato de suministro 

de combustible para vehículos municipales y otra maquinaria municipal. 

 Propuesta de Alcaldía de aprobar el convenio de colaboración para la realización 

de instalaciones y obras de acondicionamiento del teatro cine Velasco.- 
 

ºPUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 

 

Alhama de Murcia, a 4 de julio de 2016 

 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   

                    

        Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 

 


